

# 市政府出台政策加快公共停车场建设

## 三环内夜市、废品站建公共停车场

### 严控主干道临时停车,取消停车场300米范围内马路停车

昨日,市政府印发《关于进一步加快市区公共停车场建设管理工作的指导意见(试行)》。市城市精细化管理服务先行区公共停车场建设力争于今年9月底前基本实现静态情况下一车一泊位,各区、管委会选定的城市精细化管理服务先行区要于年底前、其他区域要于2016年底前基本实现静态情况下一车一泊位。郑州晚报记者 王军方

#### 新建学校规划必须建公共停车场

《意见》要求多措并举加大公共停车场建设力度。对新建、改扩建和现有可利用的公共绿地、公园和游园等地下空间进行开发建设公共停车场。按照新建学校规划必须建、改扩建学校视情建、现有学校调研论证后建的原则,建设公共停车场。利用拆除道路两侧违法建筑建设平面、立体停车场;利用三个月没有开工建设的建筑工地及闲置

工地,设临时公共停车场。在对老旧片区改造过程中强制性规划建设公共停车场。利用整合机关单位、社区居民楼院的空余土地建公共停车场。

对三环内的驾校、夜市、废品收购站等闲置土地进行清理清查,凡合同到期的原则上收回并纳入城市建设用地规划开发建设公共停车场。

内部停车场对外错时开放。机关

单位内部公共停车场在满足本单位车辆自用的基础上,将空余车位对外实行错时开放。对已建成项目的停车场进行清理清查,杜绝挪作他用。

调整市区车辆停放差别化收费标准,按“中心区域高于非中心区域、路内高于路外、非居住区高于居住区、白天高于夜间、地上高于地下、长时间高于短时间”的原则,制定收费标准。

#### 建立公共停车场信息监管系统

提升停车场智能化管理水平,利用计算机管理、自动控制、实时通信和图像识别等技术,建立公共停车场管理、费用结算、信息监管和诱导服务等系统,实现对停车场的高效动态管理。

严格限制城市主干道及交通流量大的次干道内临时停车;取消市区公共停车场半径300米范围内的路内停车泊位,并实施硬隔离措施;加大对违章停车管理的处罚力度。

规范临时停车场管理,将公共停车

场建设管理工作作为文明单位创建内容纳入文明单位考核依据。

意见明确了奖补政策。固定停车场采取招、拍、挂或协议出让方式建设公共停车场未享受商业开发政策的,奖补标准原则上不超过建安总额的25%,奖补资金由市区两级财政各分担50%。

1.地下停车场。独立建设的地下公共停车场,每泊位补助2.2万元。附建地下立体机械式公共停车场,每泊位补助2万元。

2.地上立体停车场。停车楼每泊位补助1.4万元。

3.地面停车场。不依附任何建设项目,使用两年以上的每泊位补助500元。

4.临时停车场规模在100个以上的,投用6个月以上每泊位150元补助。

5.其他停车场的奖补。鼓励单位、社区居民楼院利用自有用地新建的对外开放的立体公共停车场,在办理完善相关手续基础上每泊位补助5500元。

## 金水路与沙口路南侧

# 200米车道停满四排车

### 路旁偌大停车场内,只停了9辆车



随着京广快速路的建成与开通,金水路与沙口路南侧的居民出门却成为难题,原本这条长200多米的断头路修得宽阔平坦,双向四车道完全可以保证车辆顺畅通行,但现在车道停满了社会车辆。

这条断头路并没有官方路名,老住户把它叫作沙口南路,或者直接称呼为“沙口村家属院”或“鸟市”。金水区已在路边修建了一个可能容纳百辆车停放的停车场,可是这些车辆仍然占道停放。郑州晚报记者 刘凌智 文/图

#### 四车道只留下一条车道通行

昨日记者赶到沙口南路,发现双向四车道的机动车道两侧,整齐地停满了社会车辆,中间只留下一条车道通行,而路边的人行道,同样被车辆占据。

这些车辆紧靠路边,宛如长龙般向南延伸,有的车上已布满灰尘,有的车

则身披车衣。粗略计算接近150辆。

据了解,京沙快速路修通后,就开始有车停在这条路上,由于往南走是火车铁轨,这条断头路通行车辆较少,可随着时间的推移,在这里停车的人越来越多,有旅游车、校车、邮政车,还有私人救护车。

#### 偌大停车场里只停9辆车

附近居民称,这附近几个家属院的居民并不多,院里基本都够停车,不知道这些车是哪来的。人行道上还停放有大巴车,一辆旅游大巴车就把路全占完了。

而金水区在路口处修建的一个偌大停车场内,车辆却屈指可数。记者一看,9辆车。

停车场管理员表示,这里停车收费标准为4个小时内5元,能停80多辆车。旁边驾校的空地也可以停,不知道为啥没车进来。

有居民猜测,一是因为这条路车辆通行量较小,很多车主不愿意进停车场,还得掏停车费;二是交警没有来这里贴过罚单,车主索性停在路边。

#### 居民希望问题得到解决

记者继续向南走,发现路面上摆放着一块块大石块,造成车辆根本无法停放。市民王女士说,这些石块全是摊贩摆的,方便他们周末出摊儿,“周末的时候,人出来都得挤着走”。

之前办事处执法人员来这里清理过,但没过一段时间就恢复了原样。附近居民希望政府能够出面改变目前这种状况,最起码出行问题能够得到解决。

为啥没交警来贴罚单?一民警透露,这条断头路一直没有路名,也没设禁停标志,即使贴条也因无路名不能输入违章系统,希望相关部门能够尽快设置路名,以便交警部门对违章车辆形成震慑作用。

#### 交警严查套牌假牌车辆,各区设检查站

### 6种号牌逢车必查

昨日记者从省公安厅交警总队获悉,河南交警总队于8月13日至22日,在全省范围内开展整治套牌假牌车辆统一行动。警方将在各区设置检查站,坚持“六必查”。

郑州晚报记者 张玉东 实习生 王宵雄

#### 6种必查车辆

- 1.号牌缺少或者损坏必查
- 2.新车旧牌或者旧车新牌必查
- 3.悬挂外省市号牌必查
- 4.遮挡或者污损号牌必查
- 5.无证无牌必查
- 6.不按规定安装号牌必查

#### 举报属实予以奖励

交警成立执法小分队、查缉小组等专业化队伍,针对套牌假牌违法行为的发生地域、车辆行驶轨迹等规律,开展重点布控和查缉拦截,并深挖假牌套牌源头,打击制假贩假团伙、窝点。

此外,交警请全省广大机动车所有人及时处理和核实车辆交通违法行为,防止被不法分子冒用或盗用。欢迎广大群众通过电话、网站、微信微博等方式举报套牌假牌车辆和制假贩假窝点以及二手车未按规定办理转移登记、逾期未检验、逾期未报废等违法行为。举报电话:122或110,举报查证属实将予以奖励。

#### 郑医微信服务号上线

看病再也不用发愁排队等太久了

关注微信服务号即可进行首诊手机登记、微信挂号支付、排队候诊、预约挂号、查看体检报告、提交住院押金、查看住院明细,网上虚拟建卡等操作,更加方便省时。

昨日,郑州人民医院微信服务号正式上线,这是继郑州人民医院开通支付宝掌上医疗服务系统后的又一便民利民举措。从此,郑州人民医院成为河南省首家同时拥有支付宝、微信上实现就诊全流程闭环服务的医院。

用户只需扫描郑州人民医院微信二维码,或在微信公众号中搜索“郑州人民医院”添加关注,填写简单的个人信息,捆绑就诊卡,即可通过微信直接查看医院介绍、科室介绍,根据自身实际情况自主选择就诊的院区 and 专家,并预约挂号。还可以查看候诊人数,通过微信支付缴纳药费和检查费用。

郑州晚报记者 邢进 施杨  
通讯员 潘黎黎

#### 河南省首家HRA疾病早期筛查中心在中原区成立

河南省首家HRA疾病早期筛查中心暨河南省全民健康管理中心近日在中原区成立,也是全国第二家HRA疾病早期筛查中心,只需要几分钟就可以检测出人体九大系统220项临床指标。

该系统无侵入性、无辐射、无创伤、快速准确,是目前世界上最先进的健康风险评估设备。通过筛查,HRA系统可以早期判断高血压、动脉硬化、冠心病、糖尿病、肝病、肾病、肿瘤等疾病的风险情况,并给出合理的饮食指导和运动建议。郑州晚报记者 董占卿